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Referat	fra	skolebestyrelsesmødet	
den	21.	januar	2021		
kl.	17.00-18.30		

 
	
Mødet	blev	afholdt	på	Teams	
	
	 	
Nr.	 Punkt	
1 Meddelelser	fra	elever,	ledelsen	og	skolebestyrelsen 

 
Fra	fritidshjemmet:	Der	fremlægges	forslag	om	afholdelse	lukkeuger	i	ugerne	28,	
29	og	30.	Placeres	lukkeugerne	tidligere	i	ferien,	vil	det	kræve	et	større	persona-
leforbrug	og	flere	forældre	vil	blive	berørt.	Der	er	opbakning	i	bestyrelsen	til	for-
slaget.	
	
Fra	elevrådet:	Ønsker	aktiviteter	”ud	af	huset”.	Mulighederne	drøftes	i	bestyrel-
sen,	men	man	konkluderer,	at	udeaktiviteter	foranlediget	af	skolen	ikke	i	øjeblik-
ket	kan	gennemføres	af	hensyn	til	skolens	tilsynsforpligtigelse	og	af	hensyn	til	nu-
værende	coronaretningslinjer.	Bestyrelsen	ser	dog	gerne	gode	indendørs	bevæ-
gelsesaktiviteter	samt	praktiske	opgaver	under	forældreansvar	iværksat.	 	
	
	

Nr.	 Punkt	
2	 Budget	og	regnskab	

	 	
Vi	forventer	et	positivt	resultat	for	regnskabsåret	2020,	men	da	vi	endnu	ikke	har	
modtaget	meddelelse	fra	forvaltningen	vedrørende	kompensation	for	lønmæssigt	
merforbrug	begrundet	i	overholdelse	af	retningslinjer	ifm.	Covid-19,	er	det	van-
skeligt	at	give	et	bud	på	det	endelige	regnskabsresultat	for	2020.	Vi	forventer	en	
melding	fra	forvaltningen	i	begyndelsen	af	marts.	Budgettet	for	2021	ser	ud	til	at	
ligge	på	niveau	med	sidste	års	budget,	og	vi	planlægger	derfor	med	et	lønforbrug	
svarende	til	sidste	års	forbrug.	
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Nr.	 Punkt	
3	 KKFO	og	struktur	for	kommende	0.	klasser	
	

Vartov	vil	fremover	danne	ramme	for	vores	0.	klasser.	Derved	undgår	man	at	
børn	i	samme	klasse	skal	gå	på	hver	sit	fritidshjem,	det	giver	også	mulighed	for	
en	senere	klassedannelse.	0.	klasserne	vil	være	i	Vartov	hele	det	første	år,	hvoref-
ter	de	flytter	til	Thomas	P.	Hejle.	Bestyrelsen	støtter	ideen	og	finder	tiltaget	me-
get	velbeskrevet.	Børn,	som	allerede	går	på	Vartov,	kan	selv	vælge,	hvorvidt	de	vil	
blive	eller	flytte	op	på	TPH	til	deres	klassekammerater.	
Der	er	tydelighed	omkring	de	pædagogiske	tanker	bag	ændringen.	
Ændringen	giver	også	klarhed	omkring	forløbet	for	forældrene,	som	fremover	vil	
vide,	at	børnene	starter	på	Vartov	og	efter	et	år	går	til	TPH.	
	

Nr.	 Punkt	
4	 Udarbejdelse	af	principper	for	det	fysiske	arbejdsmiljø	og	principper	for	imøde-

gåelse	af	diskrimination	af	minoritetsgrupper	på	skolen 
 

Udarbejdelses	af	disse	pricipper	er	en	fælles	agenda	for	skole	og	KKFO.		
Stor	enighed	om	at	arbejdet	er	vigtigt	og	at	det	skal	tages	alvorligt.	Arbejdet	star-
tes	hos	elever	og	medarbejdere	på	skolen,	hvorefter	bestyrelsen	kan	løfte	det	op	
til	principper.	Det	er	rart,	at	der	som	udgangspunkt	ligger	en	slags	"skolens	lov",	
som	kan	danne	ramme	for	en	debat	og	for	arbejdet	ude	i	klassen.	
Det	er	vigtigt	at	være	skarp	på,	hvad	opgaven	egentlig	er	–	hvem	skal	princip-
perne	komme	til	hjælp.	Begrebet	"grænseoverskridende	adfærd"	rækker	ud	også	
ud	til	grupper,	som	ikke	er	minoritetsgrupper.		
Lærere	og	ledelse	vil	drøfte,	hvad	vi	allerede	gør,	og	hvor	vi	eventuelt	kan	gøre	
noget	mere.	Skoleledelsen	bakker	processen	op.	
	

	
Nr.	 Punkt	
5	 Evt.	

	
Bestyrelsen	beder	ledelsen	om	at	udbringe	en	stor	tak	til	hjemmeskolingslæ-
rerne.	Hils	og	sig	tusind	tak	for	en	kæmpe	indsats!	Det	er	en	fornøjelse!	Lærerne	
gør	et	kæmpe	stykke	arbejde,	og	der	bliver	taget	hånd	om	både	det	faglige	og	det	
sociale.	
Lille	bøn	om	at	lærerne	kigger	på	tværs,	således	at	lektiemængden	er	jævn	og	
overkommelig.		

	
	


